

成立联合党支部 汇集 X 种职能

大柘镇创新推出党员先锋“1+X”模式助推“最多跑一次”

本报讯(记者 邹可思 通讯员 董小芸)“以前想要咨询证件办理的相关事项,还得专程跑去镇里,现在可好了,村里有了站点,还有工作人员帮我们代办,真的是省心省力。”近日,大柘镇新旦村村民罗小丰在咨询了营业执照变更的相关事项后高兴地称赞道,“最多跑一次”真是“跑”到了大家的心坎里。

据悉,自“最多跑一次”改革以来,大柘镇不断探索新的服务理念和工作模式,于今年1月创新推出党员先锋“1+X”模式,成立了“四个平台”联合党支部,汇集市场监管、行政执法、国土、农业、林业等多部门的 X 种职能,形成合力,发挥各自所长,有效推动乡村治理,全力助推“最多

跑一次”改革跑出加速度。

“为了更好地服务群众,联合党支部还以乡镇各行政村的便民服务中心或文化礼堂为活动站点,形成一个大的服务网络,将各部门‘最多跑一次’服务项目 X 项延伸至各行政村,通过为群众现场办理、代跑、解答相关问题等贴心服务,让农村群众深刻体会到‘最多跑一次’改革和‘四个平台’建设的成果。”大柘镇党委书记苏欣说,截至目前,该镇依托联合党支部推进年报办理、消费投诉、注册咨询等业务 300 余件,代跑 150 余次,“除了‘最多跑一次’,我们的联合党支部在小城镇环境综合整治、省级食品安全县创建、马路市场整治及各类大型活动的秩序保障上也充分发挥出了多职

能的优势。”

此外,为解决党员人数有限的问题,大柘镇在每个村级服务站推行了 1 名党员+X 名干部的工作方法,就是以一名党员为先锋,带领 X 名干部开展工作。“这样一来,我们既可以发挥党员先锋自身的骨干、带头和桥梁作用,带动各部门 X 名干部共同服务群众,又可以让各部门干部以党员先锋为榜样,在党支部的带领下加强‘四个平台’的职能融合及部门间的协作与配合,从而进一步推进我们‘美丽茶乡 幸福大柘’的建设工作。”苏欣说。



为体现家事审判的和谐包容,近日,县人民法院首次启用“家事审判庭”审理了一起离婚案件。据悉,“家事审判庭”设计为“合”字圆桌,一改以往的“高台审判”为“圆桌调和”,一改“面对面抗辩”为“开会协商”,从而达到化解矛盾、解决纠纷的目的。

记者 朱敏 通讯员 姜斐斐 摄

(上接第一版)2009年,钟素青来到了现在的遂昌博卓儿制衣厂,厂子不大,仅七八位员工,虽然厂小人少,但工人们却个个手艺精湛,这也给了她更多学习的机会。“她平常工作非常认真负责,而且努力好学,能够那么多年一直坚守在这里,并持之以恒地做好每一件衣服,让我很感动。”对于钟素青的

表现,工厂负责人唐隆纯说,仅冬装,她每天就能完成 3 件以上的成衣,一个月能制作上百件衣服,工作能力大家都是目共睹。

如今,冬天已经来临,越来越多的冬装开始被摆上货架,而这些精致漂亮的冬装则都是出自向钟素青等制衣人之手。相比其它季节的服装,冬装则要难做

一点,尤其是羽绒服系列,因为其工艺要求比较复杂、精细,往往对制衣人的手艺要求比较高。

那么,如何才能做好这些衣服呢?钟素青和记者分享了两点经验:一是掌握好制衣技艺,二是用心。言简意赅,一语道破,这不正是工匠精神的最好诠释吗!

记者 龚隆森

遂昌富民村镇银行招聘启事

遂昌富民村镇银行是由中国人民银行、中国银监会依法批准设立的银行业金融机构。因业务发展需要,面向社会招聘以下员工或派遣工,要求遂昌户籍。一经录用将提供富有行业竞争力的薪酬待遇和广阔的职业发展空间。

一、综合柜员(若干)

1.要求为本地户籍,经济、金融相关专业,学历为全日制普通高校专科及以上学历,其他专业学历应在全日制本科及以上。
2.金融机构正式员工从业满 2 年以上,专业不限。
3.形象气质佳,有较强的沟通能力和亲和力,具有强烈的服

务意识。

二、客户经理(若干)

1.要求为本地户籍,经济、金融相关专业,学历为全日制普通高校专科及以上学历,其他专业学历应在全日制本科及以上。
2.金融机构正式员工从业满 2 年以上,全日制大专及以上学历,专业不限。
3.擅长对外交流和沟通,有较强的市场拓展、营销能力,有一定的客户资源。

三、其他事项

本次招聘推行“1 日招聘”,即利用 1 天的时间完成所有招聘流程。招聘各环节的具体时间、地点,我行会及时通过

电话或短信通知进入下一环节的应聘者;对未能进入下一环节的应聘者,我行不再另行发布通知,应聘者务必保证提交的联系方式正确无误,并保证通讯畅通。

应聘者携带身份证、户口簿、毕业证书、学位证书、荣誉证书、就业推荐表等原件及复印件、个人简历、近期正面 1 寸免冠照片,到遂昌富民村镇银行(北街 101 号)二楼综合管理部报名,联系人:毛小姐,联系电话:0578-8188575。

本次招聘截至 2018 年 11 月 30 日。

遂昌富民村镇银行

山海协作再深化

南湖一遂昌山海协作农产品资源对接会举行

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 蓝文丽)11月16日,南湖一遂昌山海协作农产品资源对接会在我县举行,来自嘉兴南湖区的数十位酒店、超市、电商等行业从业者组成的采购团齐聚遂昌,共同推动山海协作向农产品领域延伸,进一步谱写山海协作新篇章。

近年来,我县利用良好的生态环境、独特的气候条件和丰富的农产品资源,大力实施原生态农产品培育行动计划,积极打造原生态农产品产业基地,积极推进无公害农产品生产标准化、规模化进程,做强做大区域生态、有机品牌,“遂昌牌”农特产品深受各地区市民喜爱,“遂昌味道”越走越远。

在活动现场,记者看到,土蜂蜜、长粽、茶叶等遂昌土特产以及香鱼、牛蛙、甲鱼等本地生鲜产品均井然有序地摆放在展馆内,产品齐全、样式丰富,宛

如置身于一场小型的产品展销会中。其间,商家们纷纷拿出自己产品卖力“吆喝”,采购团成员们则游走于各产品之间,时而挑选产品、时而询问价格,并就合作相关事宜进行洽谈,购销氛围异常浓厚。随后,采购团一行还前往三仁畲族乡坑口村进行了实地考察。

“遂昌农特产品因其独特的地理优势和生态环境,其品质是平原地区无法比拟的,因此也深受我们当地市民的喜爱。”来自嘉心菜农业发展集团有限公司的生鲜采购部经理顾文学说,他们早已与遂昌达成合作意向,并在嘉兴戴梦得购物中心(体育场店)设立了形象专柜,作为遂昌产品展示及销售的平台,从而让更多的人品尝到“遂昌味道”。

据了解,经过洽谈,已有多家企业现场下单,十多家企业达成了初步合作意向,并将于后续开展进一步合作。

嘉兴市南湖区自驾游协会来我县开展捐资助学活动

本报讯(记者 潘华骏)11月17日,嘉兴市南湖区自驾游协会的车友们来到遂昌实验小学教育集团后江民族小学校区,开展捐资助学活动。

据了解,嘉兴市南湖区自驾游协会成立于 2017 年 9 月,目前该自驾游协会有 50 家单位会员和 15 名个人会员。本次捐资助学活动,是我县与嘉兴市南湖区开展山海协作的重要内容之一,也是两地携手共进的生动写照。

在活动现场,嘉兴市南湖区自驾游协会的车友们为该校 10 名贫困生送上了学习用品和慰问金,为孩子们送去了社会的关爱,也让他们感受到了冬

日里的一丝温暖。

“非常感谢嘉兴市南湖区自驾游协会的车友们对我孩子的捐助,希望孩子能牢记关爱,自立自强,带着感恩的心去学习和成长。”学生家长叶女士激动地说。

“希望通过此次捐资助学活动,可以激励学生树立起自强不息的信念,以积极、乐观的态度去面对人生,以勤奋和智慧去获得成功的果实。”嘉兴市南湖区自驾游协会负责人陈鑫表示,希望学生们不畏困难,努力拼搏进取,长大后做一个对社会有用的人。

活动结束后,车友们还到贫困学生的家中进行了走访慰问。



遂昌农商银行:连续十四年存款占有率列全市“小冠军”

11月15日,在遂昌农商银行第一届董(监)事会第七次会议上,行长王子军汇报了业务经营工作,并分享了遂昌农商银行存款占有率连续十四年位列全市第一的喜悦。历史承载,开拓创新,让客户从“心”认可。

品牌形象更加深入,让客户“存”的放心。在六十年的支农实践中,遂昌农商银行逐渐成为本县资金实力最强、网点人员最多、服务覆盖面最广的金融机构。一是农信人始终情系“三农”,提升普惠质量,“农房通”让黄泥变新瓦,助力新农村建设,切实改善农民居住条件。二是发展不忘根本,饮水思源,长期坚持履行社会责任,大力支持社会公益事业,开展关爱偏远山区儿童成长、点亮孤寡老人“微心愿”系列活动。提升在遂昌人民心中的美誉度,成为遂昌人民所信任的“金融小伙伴”。截至 10 月末,存款余额 594434.35 万元,占全县市场份额的 38.08%。

营销方式更加灵活,让客户“理”的顺心。以批量化营销为切入点,实现整村推进。一是以“网格化”为阵营,坚持下村走访,拓展新客户,维系老客户。二是以一

体化营销为切入点,实现以点带面。在对客户的走访过程中,以贷款产品、POS 机、一码通、智能付等粘性较大的金融产品为依托,实现金融产品与存款一体化营销。三是以精准营销为切入点,实现有效投放。充分抓住政企代发工资、城市改造等机遇,实现精准营销。根据客户需求,为其灵活推荐办理“贴心存”“理财产品”“定活两便”等产品,帮客户实现精准“理财”。

渠道建设更加完善,让客户“用”的舒心。客户的存款需求不仅仅是存得“安心”,更要用得“舒心”。通过完善客户的存取款、消费支付渠道建设,创新丰富金融产品等形式,为客户打造出优质的金融生活环境。一是以丰收互联为核心,构建线上综合移动服务平台。深化与社保、医疗、社区、市政、校园“五朵云”的合作力度,打造便捷的“智能金融”服务场景。二是以丰收驿站为核心,建起村民家门口的“金融便利店”。按照“一个网点、一部电话、一台 POS 机、一个登记簿、一台验钞机具”的要求,不断提升丰收驿站服务品质,丰富驿站代缴代办功能。(曾勇鹏)